

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005732617

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schwizer & Schlatter Design GmbH, St. Gallen, neu Schwizer Design GmbH

Schwizer Design GmbH Davidstrasse 45 9000 St. Gallen

Bisher

Schwizer & Schlatter Design GmbH

Schwizer & Schlatter Design GmbH, in St. Gallen, CHE-178.583.172, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 12 vom 20.01.2015, S.0, Publ. 1940237). Statutenänderung: 29.03.2023. Firma neu: Schwizer Design GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Design Büros im Bereich der visuellen Kommunikation. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, solche gründen oder erwerben. [Änderung aufgrund geänderter Eintragungspraxis.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schlatter, Felix, von Schaffhausen, in St. Gallen, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schwizer, Ivo, von Niederhelfenschwil, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 4709 vom 21.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 20.01.2015 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG